11Iro

HAms: okcaHa
Bo3spact: 48

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManmueHTa 3a KOHCcyabTamuen: 29.10.2010 20:27:37

dopmupoBanus 3akiao4yenusi Bpada: 03.11.2010 19:16:14

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/164199/answer/188033




BepOﬂTHOCTb 68peMeHHOCTI/I CHHNXKEHa - HU3Kad INOBU2KHOCTHb CIIEPMATO30MJ0B 1 HHU3KO0€E
KOJIN49€eCTBO MOp(i)OJ'IOl"I/I‘-IeCKI/I HOPMAJIBHEIX CIIEPMATO30MO0B.



